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Bonjour,


Je voudrais connaître la faisabilité d'une architecture réseau telle que :

* contexte : gérer plusieurs caméras GiGE Vision sur une même machine possédant plusieurs NIC, ces caméras étant toutes sur le même segment réseau. GiGE vision est très consommateur de bande passante, donc 1 NIC sera affecté à chaque caméras par un lien physique directe.

GiGE Vision implémente au moins 2 canaux sur le même NIC : GVCP pour le contrôle de la caméra, GVSP pour la diffusion des images.


L'idée générale est de dédier 1 PC industriel multi NIC, proche des caméras et de déporter le canal de controle (peu consommateur de bande) sur une machine distante. Tous les sockets GiGE Vision sont de type UDP unicast.


Un petit dessin :
Dessin sur mon drive


La question est : est-il possible t’atteindre les caméras depuis le PC GVCP, par un mécanisme de route ou autre, à travers la machine GVSP. Ceci m'éviterait d'ajouter un switch, reliant tous les NIC entre eux.


Merci




EPUB/imageslogoslinuxfr2_classic_back.png





EPUB/nav.xhtml

    
      Sommaire


      
        
          		Aller au contenu


        


      
    
  

